

2025/12/18 下午 12:39:26

詹前校訪晨曦學校 瞭解僑教推動情形

#中南美洲 #巴西 #Brasil #晨曦學校 #Votorantim #Colégio Bela Alvorada

全球華文網

活動時間：2019-03-16

聖保羅文教中心主任詹前校8日拜會位於沃托蘭廷市(Votorantim)的晨曦學校(Colégio Bela Alvorada)，與創辦人賴東興、中文部主任李孟勳、國際部主任蔡孟唐等人會面，藉由座談、參觀校舍，以及訪視教學情形，瞭解學校教育理念及教學成果。

詹前校表示，此次拜會重點在於瞭解學校概況、華語教學暨文化推廣情形、蒐集相關建議，可作為未來推動僑教業務參考、希望未來能夠有更多合作交流的機會。

賴東興歡迎詹前校與中心秘書黃麗縝、巴西華人美術協會會長卞啟祥等人到訪，並介紹教職員代表，也陪同參觀該校空間設備以及訪視實際教學情形。

賴東興表示，招收幼稚園到高中部共650位學生，更指出學校相當重視擴展學生的國際視野，在主任蔡孟唐的努力下，校內學生和高雄市立正興國中的學生以英文筆友的方式書信往來，希望未來能夠和臺灣有更多的連結。

李孟勳表示，華語課程教授正體中文及注音符號，對於民俗文化推廣亦相當用心，已經舉辦過多場書法、水墨畫、古箏、茶道等文化推廣活動，希望透過這樣的方式讓巴西當地社會瞭解臺灣的文化。

校方另於午間安排餐敘座談，眾人針對僑教業務重點、華語教學、僑生返國就學、民俗文化推廣、僑界青年競爭力等議題深入討論並交換意見。



詹前校訪晨曦學校 瞭解僑教推動情形1

2025/12/18 下午 12:39:26

詹前校訪晨曦學校 瞭解僑教推動情形

#中南美洲 #巴西 #Brasil #晨曦學校 #Votorantim #Colégio Bela Alvorada

全球華文網

活動時間：2019-03-16



詹前校訪晨曦學校 瞭解僑教推動情形2



詹前校訪晨曦學校 瞭解僑教推動情形3